
 

 

Lokalforum Mørkøv, Skamstrup og Stigs Bjergby 
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Referat af Borgermøde onsdag den 9. august 2017 
 

Deltagere: 
 
Benny Knudsen              Trafikgruppen Stigs Bjergby  
Walther Jensen,             Mørkøv IF 
Casper Larsen ,               Borger  Skamstrup 
Kim Skov Hansen            Borger Stigs Bjergby 
Hanne Jensen                  Stigs Bjergby Forsamlingshus 
Frank Andreasen            Ældrecentret Rosenvænget  
Maria Kempf Larsen       uddeler af bladet 4440 smil 
Alex Christensen             Borgerforeningen Mørkøv 
Carsten Jensen                Borger Stigs Bjergby 
 
Bestyrelsen Lokalforum  
  
Henrik Lehmann:       (HL)  
Karla Frydenvang:      (KF)  Afbud   
Ellen Lundsgaard:        (EL)  
Rya Hansen:                 (RH)  
Bent Hansen:               (BH)  
Leif Esmark:                (LE)   
Hanne Engelbrecht:   (HE)  
  
Dagsorden Referat 

 
1. Status på sidste møde 

 
2. Meddelelser fra udvalg og andre 

institutioner. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Intet at bemærke. 
 
Frank Andreasen, Rosenvænget orienterede om 
Ældrecenteret Rosenvængets renovering og med-
delte, at der vil blive både 2 rums og 3 rums boliger, 
man forventer at renoveringen går i gang omkring 
juni 2018 og forventes at være færdig i september 
2019.  
 
Endvidere meddelte, Frank Andreasen, at man ef-
terlyser piloter til at cykle ture med de ældre 
beboer. Man kan rette henvendelse til Frank 
Andreasen på telefonnr. 4158 8793 
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3. Den gamle brugs 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Nye lokaler til lokalforum 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Kræmmermarked 2017 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
LE meddelte, at man fortsat arbejder på sagen 
omkring fibernet og at emnet vil blive taget op på 
næste borgermøde.  
 
Benny Knudsen, Trafikgruppen Stigs Bjergby 
meddelte, at der fra Holbæk kommune er blevet 
meddelt, at der er nedkvalificeret nogle farlige 
skoleveje bl.a. i Stigs Bjergby Mørkøv og Skamstrup, 
hvilket indebærer, at der er nogle elever, der ikke 
pt. vil modtage skolekort.  
 
Alex Christensen, Mørkøv Borgerforening  med-
delte, at projektet omkring Nettos byggeprojekt er 
udsat til januar 2018. 
 
Endvidere meddelte Alex Christensen, at kold-
hallen er klar og skal bruges på kræmmermar-
kedet, men at spejdernes lokaler, der skal bruges til 
toiletbygning, ikke vil stå klar før efter 
kræmmermarkedet.  Samtidig blev det meddelt, at 
Borgerforeningen er blevet momsregistreret.  
 
Alex Christensen oplyste, at den gamle brugs gerne 
vil tilbage til brugsens lokaler, da der er for meget 
arbejde med at vedligeholde materialerne, hvor de 
står nu og at man gerne vil passe på effekterne. 
Ligeledes blev det meddelt, at man søger frivillige 
til at arbejde med dette projekt. Såfremt der er 
nogle der er interesseret i ovennævnte eller har 
forslag til andre steder, hvor den gamle brugs kan 
opstilles, eventuelt som foreningen, kan man 
kontakte Alex Christensen. 
 
HL meddelte, at lokalforum fremover vil have til 
huse i Borgerforeningens Informationsvogn på 
Rævebjerg, således vi kan afholde vores 
bestyrelsesmøder samt opbevare materialer m.v.  
Endvidere blev det meddelt, at der vil blive opsat 
postkasser ved brugsen og informationsvognen på 
Rævebjerg til brug for ris og ros samt eventuelle 
tilmeldinger til Lokalforum.  
 
HL meddelte, at lokalforum har fået mulighed for at 
stille op til kræmmermarkedet sammen med 
Holbæk Kommune i september, hvor der kan deles 
brochurer ud samt orientere om lokalforums virke 
mv. (dog har Holbæk kommune ikke givet endelig 
tilsagn). Samtidig meddelte Alex Christensen, at der 
vil være mulighed for at låne scenen ligeledes til 
orientering om lokalforum.  Alex Christensen 
meddelte, at man i år vil lave en tyrolerfest i 
markedsteltet 23. september i samarbejde med 
Knabstrup hallen.  
 
 
 
 
 



 
 

6. Ny Hjemmeside vises 
 
 
 
 
 

7. Eventuelt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. næste møde 

 
 
HL fremviste lokalforums hjemmeside, desværre 
var der ikke internet i Skamstrup Forsamlingshus, 
men der arbejdes videre med at gøre hjemme-siden 
færdig, man vil tilsikre at kunne vise den på næste 
borgermøde.  
 
Hanne Jensen, Stigs Bjergby Forsamlingshus fore-
spurgte om, hvordan det var gået med FOX-festi-
vallen. Det blev oplyst at medhjælperne manglede 
feadback.  
 
Alex Christensen meddelte, at varmeværket var 
blevet EL-forsynet, således at den enkelte borger 
selv kan kontrollere sit forbrug.  Man vil forsøge at 
orientere dette på infoskærmene eventuelt med en 
mindre videofilm. 
 
Det blev meddelt, at det er meget vigtigt, at gøre 
lokalforum interessant for alle aldersgrupper, even-
tuelt ved at forespørge borgere m.v. om de har 
nogle punkter, der kunne være interessante til 
borgermøderne, før man sender dagsorden ud.  
Dette vil lokalforum arbejde videre på. 
 
LH meddelte, lokalforum samme forbindelse har af-
holdt møde med spejderne om, at afholde borger-
møder i deres lokaler således, at vi kommer rundt i 
alle byer/områder bl.a. var der forslag om at man 
kunne man afholde møder/gruppemøder i 
brugsens lokaler. 
 
Næste møde er den 13. september i Stigs Bjergby 
forsamlingshus.  

 


